

(Provincia di Catanzaro)

R.G. n. 28 del 28/02/2017

AREA "LAVORI PUBBLICI/MANUTENZIONE/EDILIZIA PRIVATA"

DETERMINAZIONE N. 24 DEL 17/02/2017

**OGGETTO:** liquidazione spesa per stampante, scarner, fotocopiatore e fax -ditta Muscimarro Maria computer shop

### IL RESPONSABILE DELL'AREA

#### Premesso che:

-con determina n. 36 del 16/02/2016 veniva approvato il preventivo di spesa presentato dalla ditta Muscimarro Maria Computer shop-Viale Stazione srl p. IVA 03014880797 per la fornitura stampate,scarner ,fotocopiatore e fax per l'ufficio tecnico, dell'importo complessivo di € 256,20 IVA compresa;

-con la stessa determinazione n. 36 del 16/02/2016 veniva affidato alla ditta Muscimarro Maria Computer shop-Viale Stazione srl p. IVA 03014880797 la fornitura di che trattasi per un importo complessivo di €256,20 ,IVA compresa;

### Considerato che:

-la fornitura è stata regolarmente effettuata dalla ditta Muscimarro Maria Computer shop-Viale Stazione srl p. IVA 03014880797;

vista la fattura n. 1/Pa del 4/02/2016 di € 256,20 trasmessa dalla ditta Muscimarro Maria Computer shop-Viale Stazione srl p. IVA 03014880797 ;

Visto il certificato di regolarità contributiva (DURC) da cui risulta che la ditta Muscimarro Maria Computer shop-Viale Stazione srl p. IVA 03014880797 è in regola con gli adempimenti contributivi ;

Ritenuto dover disporre la relativa liquidazione ;

#### Visti:

- il Decreto Sindacale n. 2 del 17/01/2017 di incarico responsabile dell'area Tecnica "Urbanistica e servizi";
- il D.Lgs. n. 267/2000;
- lo statuto comunale, il Regolamento di contabilità e spese in economia;
- il D.lgs 18.08.2000 Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali;

## **DETERMINA**

- 1) liquidare la somma di € 256,20 Alla ditta Muscimarro Maria Computer shop-Viale Stazione srl p. IVA 03014880797 per la fornitura stampate,scarner ,fotocopiatore e fax per l'ufficio tecnico a saldo della fattura n. 1/Pa del 4/02/2016 di € 256,20 2)L'intervento ha il seguente codice CIG : xe91847de6;
- 3) fare fronte alla spesa di € 256,20 mediante sul cap. 760/1 " funzionamento ufficio tecnico".

Il Responsabile del servizio Il Responsabile dell'Area

f.to Dott. Giovanni Battista Currado f.to Arch. Nicola Vasta

# SERVIZIO FINANZIARIO

**VISTO :** Si attesta la regolarità contabile e la copertura finanziaria della spesa, ai sensi dell'art. 184, comma 4, D. L..vo 18 agosto 2000, n.267 e s. m. i. -.

## Lì, 28/02/2017

IL RESPONSABILE DELL'AREA Finanziaria.

F. to: Dott. Umberto Ianchello

# **PUBBLICAZIONE**

La presente determinazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio dell'Ente in data **odierna** e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Lì, 04/04/2017

IL RESPONSABILE DELL'ALBO Giovanni Mazzotta

E' copia conforme all'originale CURINGA, 04/04/2017

Il Segretario Comunale D.ssa Rosetta CEFALA'